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УРОК N. 7

Виклики учнів

Ласкаво	просимо	до	цього	уроку	про	створення	чудових	матеріалів	для	
простору	Work.it!

У	розділі	Work.it,	призначеному	для	вчителів	та	викладачів,	ви	можете	
завантажувати	власні	матеріали,	щоб	надихати	інших	колег	по	всьому	світу.

У	розділі	Work.it	для	молоді	ви	зможете	завантажувати	матеріали,	створені	
вашими	командами	приятелів.	Тут	ви	знайдете	кілька	порад,	як	їх	підтримати!

Створюємо чудовий матеріал!

1. Чудова можливість!

Розкажіть	учням	про	чудову	можливість,	яку	вони	мають:	одним	кліком	миші	їхнє	творіння	
розійдеться	по	всьому	світу!

У	кожному	модулі	вони	отримують	завдання	Створюємо	та	опублікувати	проект	у	просторі	Work.it.	
Нагадайте,	що	вони	також	можуть	розробити	самостійний	проект	і	презентувати	його	там.

2. Ставте чітку мету!

Вони	повинні	мати	чітку	мету,	яка	визначається	конкретним	строком	реалізації.	Заохочуйте	їх	
використовувати	свої	знання	та	розвивати	їх	надалі.	Нагадуйте	їм	про	матеріали,	які	вони	мають	або	
які	ви	або	ваша	безпосередня	спільнота	можете	їм	запропонувати.
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3. Будьте організовані!

Для	вашої	молоді	може	бути	важким	завданням	залишатися	організованими.	Допоможіть	їм	бути	
більш	ефективними	та	слідкувати	за	досягненням	мети,	використовуючи	адекватні	методи,	такі	як	
ті,	що	пропонуються	в	їхніх	Уроках.	Якщо	ці	методи	не	допомагають,	запропонуйте	інші.

4. Допоможіть учням розвинути емпатію!

Після	того,	як	вони	визначили,	хто	буде	їхньою	аудиторією,	допоможіть	їм	побудувати	атмосферу	
емпатії,	щоб	їхня	творчість	була	одночасно	і	цікавою,	і	зрозумілою.

5. Переконайтеся, що вони усвідомлюють свою відповідальність!

Нарешті,	переконайтеся,	що	вони	усвідомлюють	свою	
відповідальність	при	публікації	свого	творіння!	Матеріал	
повинен	бути	коректним	і	поважати	етичні	цінності	та	
важливі	права,	такі	як	недоторканність	приватного	життя	
та	авторське	право.

Створення	контенту	є	складним	завданням,	але	воно	
того	варте!	Вони	не	лише	багато	чому	навчаться,	але	й	
підвищать	обізнаність	у	створенні	контенту	-	діяльності,	
яку	багато	хто	з	них	вже	робить	несвідомо	на	платформах	
соціальних	мереж!	


